0.
0

2017st9 = 6

TT

O_l —~
o0 __oo

__mvﬁ —./

o]
5
160
<k

50
70

HMXIQIX| =HRI5tA| 2,

0
—

°

H(AY/BY)

o
e

rr
ol

o

o
ok

o A
X Ko
o

< o
H KO
-
< _
u o
ol <
=
S =
i

m  Hu
i ol
o> op
, o
! o
=X I
._.ﬂ 0
ol m_.__l_
H O
o o
(=] KO
w w-.m
T
R0 =
B =
ul 300
il ok
O O

™2 274, 3

Bin






A= —
Al 2 2A ol (A ol
I/ O O
| SAMcHY | 3. 4C,= 0% WEATIE nol R (24)
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5
1. WA 2772 =g o 29 3H-22(2%4)
D1 @ 2 3 3 @ 4 ® 5
2 2
2. @5 fla) =8¢¥ +sinz ol 3t £7(0) 9 g2 [(2%) 4. T2A o =dprs} A=A %’i]_fs_ 1o] e 2L
@ 11 ® 13 ® 15 @ 17 ® 19 e o, 7 A pe] e 327 (3%)
D-9 @—-16 @ —-25 @ —36 6 —49




2 28t g0l ()} &)

2
7 [ e e ) e73)

AApel| A JeZ g e B2 o] e A Aty i
E3 Adigte] vz sE-27(%, 28 o Adike] =7)9)
2ope weial sherh) (34) D2 QD21 Oe-2 Be-l Oe
1 1 2 1 3
) — o _— ) = @ - ® =
a 3 @ 5 ® 3 @ 1 ® 2
6. & f(z)=sin(az) (0 < a < 10)7} BE A gof

thsto] f(“‘_ g):f(a:)ﬂ S she BE A aghel Te?

@ 4 @ 6 ® 9 @ 12 ® 15




o

02

A
T

oA Ol

8. A= b A e AE 2L AR 3l v e o, &

o
B
el Aol 2714 G A9e] 57 (34)

@ 105 @ 150 @ 175 @ 210 ® 315

9. 24 22— P +2y=ay 09 A (2, a)lH9] A
71€71=2(=F, a> 0°]c}) (34)
@ 1 ® 2

G

®

O @%

L 1
3 2




4 st JAHY)

11. 283} o] A 0% FALE sk AB =109 A# 12. o o
AB % AFo2 31 Qo] Slch. A Bold 4% 0C o ) 2
9

4" (4,a) (a>0)elAd & HAl

Il
_
2o

FAde] W& He ska BC =69 ®, OH 9 g ARE AT A (4, 0) 8 Ade A bl




AL
T /™

5} 9o

i)

5

[13~14] ZM y=logw 912 Y22 ¥ A(a,b) (b>0)8
o & ySo| WYs Mg 2z a8 o, of FAME0| yF
=—2logzz e Stt= ™S C 2t 8§t

y Y
A 13H3 1482 EF0 HEtAL.

13. AC =69 ], & & B,C & e A4 714712
(34)

M ) _ _2 1 1

O -1 @ -2 ©) 3 @ 3 ® >

14. 223 ABC 7} Flzto]5wlabztadol s, W BC & (1,0)%

At wf A y=logr et x=a, AXBC & A

sel=? (44)

1 2
D2—— @ 92—
V2795 Y]

2 2
@ 4— - ® 5— —
s 20T

33— ——
® In3



6 48t 940l

|

i)

15. 2z 919] Al 4 A (5,12),B,C ol dlste] A AolAl
A BRI Aelst A A A C AL ARt 2e o,
|AB - AC |9 29t 2501}, |OB] <l Adghe? (4%)

@ 15 @ 18 @ 20 @ 22 ® 25

16. 1346 9714 W57} shb 2] gl 97he] Fol Folel
Foiz} olek. o] Foldlold AelE $¢ 370 B gol A3
MES B SANL abeet § W, ax b, b B 39
W7 B gLy (44)

5

13
qQ == =2
D 84 @ 28

@
w‘w



28t g0l ()} &) 7

17. 4 y=¢"3 3 g(z) =maz+n (m<0)o] AA 18. 283} o] wix| 2] Aolr} 10]x1 FAIZke] =377} *°]
w=tsh Rz AE 47 A, Be sk AB = f(1)e @ W),

HA4E OAB7F lek. £COB =071 ﬂc % AB9lel A

. t)—2
lim £ 1 =—2¢01eh g(2)€] gh? (44) CEAsd 9 0 423 g3tz A% 0C 2 4 P olA
@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5 At A P oA AR OC 9 4231 A o4 AR
OB ¢t == A< Qe sk 448 0PQel wels s(0)zt
e, lim 2P grer an)
0—0
A
C
P
G
b
0 qQ B
1 1
@ 5} ) T ®1 @ 2 ® 4




8 st JAHY)

19. 1 <a<3,1<b <32 ZAAdS a9 AF
X:{1,2,3,4}el thsled &5 £ X—> X7} BE g, bol
disted fla) X f(b) < f(4)5 D5k T4 fo Nee?
(&, a = bolrh) (4%)

@ 10 @ 13 @ 22
@ 24 ®© 26

20. 233} o] Ehslo] LEA o = 3—56w+ =4 AB A

gl 224 919 A Al sl 24 Fob A A E o]
e 2ok Loz g adg m2ael 40 W

Sl vhele] @ 24 FE ANk A P (2V10,0)7h B4
sle] A o, a®) e (4H)

.y 2 36




AS =
21. FAzate] AG7 19 1 AgS f(x)ol Hhate] g cHet &
F@le 19l A (4, f(t)e ") el o] x5}
Ao ¢ #AEZ h(t)2} 32 B g(a / o
q9] ¢z} h(t)e} szt 3k gla) 9 ()7} o} 99, sina — %0—4 4 12tanas] 3 FEAL (5

Oh @4 ht)= RE AS A Aol
bz = 04 & g(z)e) HPge 200t

0<a< golu}.m@]

gol A w), £(1)9] 2AAF-2? (44)
@ 2 ® 3 @ 4

23. / e dr 9] e AL (39
0




A
T

o

g0}

OrHsd)

0

25. Az o2 32} 67015 S A S
WHE o, AE 1) olale] ks

TIA L (5, 17]% & vke 3]

st §1e 94 0%t F 4 A(2,4),B(asb)ell 3t

OA = AB 9 o, a+b2] 7e 75442 (39)

o

EFE 37lA FA el

e A9 52

26. &5 f(z) = 2% ") AL tol] Rl F}F g(2)F

flx) (z <t)
g(x){
—flz) (z=1)
g} & o 3¢ g(x)7} ok 2AE BEA

b g ga)e e

b = g(x)E BAE3 Pt
-y

el Ao kek @ o), L)

5ol gke P, (43)
€




st JAHY) 11

2
27. 35k o] A=A ot~ L= 1 919 axmms} Pl A
a

At A=Ae] F 24 F,F'E Avke de] sk de] Ad#

AF & Ago® 3t 4y

AFF'9] ylol7} 64

ASAS] A2AS) BRAE y =t maoleh, m*e] ghe

FaA2. (44)

28. 18]35} ko] AAAk ABC ok Zel7t 841 Al ABE
AL sz o] dral G919l fole A P ek AR

BC 2 A 2o sk w4 G219 9le] 4 Q7 9leh
£ ABC = ¢ d. [BP +AQ7} 2ot HAshe 4

P,Qell Wste] 443 BPQ< wel7t #Olﬁ}. a+b9

#E TIAL. (5 a,bE M2 Apdgelt)) (44)

G




or

<F

12

29. 7]

=0, z=3 2 x4l

AL [4%]

=

1%

H

-

Ao]

T+
5}

<

84l

54],

W
™

MZ4al

27 o, 39

L

—

STA
KN

=

Aol 24,
l.

)
(A

3}
=

™
o]

A

A0
oo

%] 39|

o

w
—

PN
T, T

il

&

<,

s
~

p+q9 e TIAL (5 pot g

24]
54
84




